

洛阳·城事

“女生节”相亲会惊喜多 歌手田华也来当红娘

报名进入倒计时,目前还余少量名额,报名咨询热线65156112

□记者 杨柳

想报名参加3月7日“女生节”精英相亲会的单身男女注意啦——有一位重量级嘉宾要参加这次相亲会!

这位嘉宾就是洛阳籍著名歌手田华。田华出生在宜阳县,曾得到新加坡著名音乐人黄宏墨,我国台湾金牌音乐人黄国伦、黄庆元等的指导,是华语乐坛年轻的优秀创作人之一。最近他正好在老家,听说《洛阳晚报》要举办相亲会,他欣然表示要给大家当红娘,届时将演唱动听的歌曲,并和大家一起做游戏。

田华说,他去过很多城市,也见过不少人,可不管走到哪里,还是觉得洛阳姑娘最纯真、最可爱。这次相亲会上,没准还能遇见一个让他心动的洛阳姑娘呢!

3月7日“女生节”精英相亲会将在美丽的黛眉山举行,在草长莺飞的春天,到山里踏青,呼吸一下新鲜空气,在青山绿水中,使感情快速升温。

如果你想近距离接触明星,想在欢声笑语里结识自己的另一半,别犹豫了,赶紧报名参加3月7日“女生

节”精英相亲会吧!

想具体了解这次相亲会的报名方式 and 活动内容,请扫描下面的二维码或关注“洛阳晚报红娘帮帮团”微信公众号(lywbhn),发送“女生节”即可。需要提醒大家的是,相亲会报名进入最后3天倒计时,所剩名额已经不多,如果您想参加,可要抓紧时间啦,报名咨询热线65156112。

■温馨提醒

上一场情人节相亲会非常火爆,我们把参加那次相亲会的单身男女资料精心编辑成了《情人节脱单秘籍》,里面有到场男女的年龄、职业、择偶条件等信息。如果你需要这份资料,可以到位于开元大道与厚载门街交叉口附近的洛阳日报报业大厦1608室购买,联系电话:65156112。



12岁少女愠气出走半月多 众人伸援手帮其回家

□记者 赵夏楠 通讯员 魏孝群

2月28日,有网友在网站上发帖《感谢南昌路派出所!12岁小姑娘找到了》。帖子中说,在大家的帮助下,离家半个多月的12岁女孩心心(化名)终于在伊川县城被找到了。

事情还要从2月9日说起。

心心的父亲张先生说,2月9日,早就下课的心心迟迟没有回家,家人给她打电话,有时会被挂断,有时无人接听,心心的QQ号一直显示在线,但家人的留言一概没有回音。

“前一天与孩子拌了两句嘴,她赌气离家出走了?还是被拐走了,遭遇了其他不测?”张先生赶紧报了警,还在各大网站上发出寻人启事。“所有亲戚都出去找了,春节都没过。”张先生说,心心的爷爷还在外出寻找她的路上被摩托车撞伤住了院。

南昌路派出所民警在春节期间也没有松懈,他们对心心家人、老师、同学

进行走访,全面调查心心失踪前后的情况,并调取监控录像进行追踪。

其间,不少好心人主动提供帮助。有网友给张先生打来电话,核实情况后积极转发信息;周口一网吧老板看到寻人启事,怀疑网吧里有女孩是心心,给张先生打了四五次电话,还发来视频,最后确定这个女孩并不是心心……

终于,2月27日,张先生接到一个电话,说心心在伊川县城一家面馆里。

据了解,心心因与家人赌气,坐车到了宜阳,后被宜阳一好心人收留了一晚,她告诉好心人自己的老家在伊川,好心人给她买了车票。2月10日,到了伊川县城后,心心来到一家面馆,说自己想在假期打工,面馆工作人员怀疑心心是离家出走,就先收留了她。

随后,面馆工作人员一直询问心心家里的情况,但她什么都不说。直到看到媒体发布的寻人启事和照片后,面馆工作人员才赶紧与心心的家人取得了联系。



洛阳老酒 20分钟抵达全城餐桌

中国白酒界泰斗、中国酒协白酒专家组组长梁邦昌先生领衔国家级白酒品鉴专家组亲鉴:

好喝·耐喝·好受·有益



订购热线:

0379-66778866

洛阳老酒战略合作伙伴洛阳酒乐go宣告20分钟抵达全城餐桌

酒乐go 20分钟抵达全城餐桌专用热线: 0379-66777766